



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL 036/2024

A Diretora de Processos Seletivos em exercício da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 036/2024, referente ao Processo Seletivo, destinado à contratação de Estagiário, publicado no endereço eletrônico <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/22373-2/> em 21/03/2024, foi retificado da seguinte forma:

### Onde se lê:

#### **3 DA AVALIAÇÃO, DA APROVAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO FINAL**

**3.2.1.3** As análises dos documentos ocorrerão a partir do dia **02/04/2024** e com o somatório dos pontos da avaliação do processo seletivo.

**3.2.1.4** A classificação será estipulada primeiramente por ordem decrescente das notas nas disciplinas requisitos para cada vaga e, em seguida, pelo CDA.

### Leia-se:

#### **3 DA AVALIAÇÃO, DA APROVAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO FINAL**

**3.2.1.3** As análises dos documentos ocorrerão a partir do dia **02/04/2024**.

*Assinatura Eletrônica*

**RAQUEL DE FIGUEIREDO ANANIAS**

Diretora de Processo Seletivos em exercício



Documento assinado eletronicamente por **Raquel de Figueiredo Ananias, Diretor(a) de Processos Seletivos em exercício**, em 26/03/2024, às 10:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1220098** e o código CRC **8F6083A1**.

---

Referência: Processo nº 23087.003364/2024-10

SEI nº 1220098